
Dobeš diskusi jen předstírá, zlobí se studenti

Dobeš diskusi jen předstírá, zlobí se studenti

PRAVO

3.3.2012 Právo Strana 2 Zpravodajství, autor: Jiří Mach

Protesty vysokoškoláků během Týdne neklidu včera skončily rozbrojem mezi představiteli studentských iniciativ a ministrem Josefem Dobešem (VV).

Ten s nimi v pátek měl u kulatého stolu jednat o kritizovaných reformách. Z jednání však sešlo.

Podle studentů o žádné seriózní setkání jít nemělo, chystaná forma byla nejasná a vše mohlo být snadno zpolitizováno. Setkání navíc organizovala soukromá společnost. Studenti předem očekávali, že odmítnutí může ministr vyložit veřejnosti jako jejich neochotu k diskusi.

„Nemyslím si, že chozením po ulicích, protestními akcemi a happeningy studenti potřebné informace získají. Klíčové jsou v tomto ohledu diskuse,“ uvedl Dobeš s tím, že se studenty chtěl původně strávit celé dvě hodiny. Setkání organizoval časopis Studenta. Richard Cisler z iniciativy Za svobodné vysoké školy uvedl, že Studenta nabídla třicetiminutovou schůzku s Dobešem a čtyřicetiminutovou tiskovou konferenci. Ve středu sice Studenta jednání prodloužila na hodinu a dvacet minut, ale „to už bylo trochu pozdě“, uvedl Cisler. Dodal, že studenti se obávali, že šlo jen „o prodloužené PR ministerstva“. Pozvány byly například iniciativa Za svobodné vysoké školy či Studentská komora Rady vysokých škol. Většina si ale stěžovala, že pozvánku dostala pozdě. Jakmile studenti zjistili, jak má debata vypadat, svorně se rozhodli se jí neúčastnit. Studenti **Univerzity Karlovy** pozváni nebyli.

Také Studentská komora Rady VŠ se v otevřeném dopise šéfovi Studenty Adamu Koželovi pozastavovala nad smyslem schůzky.

Z formátu akce bylo prý zřejmé, že toto setkání „může dospět pouze k symbolickým výstupům“. Rada připomněla, že téhož dne se uskutečnilo na ministerstvu jednání o změnách v reformě za přítomnosti Rady VŠ, konference rektorů i Studentské komory.

Cisler v celé akci viděl skrytou snahu vylepšit ministrovi reputaci a studenty ukázat v nepříznivém světle. „Podle mého názoru to byl dokonce záměr (šéfa Studenty) pana Kožely. V podstatě dělá jen prodlouženou ruku PR a parazituje na Týdnu neklidu,“ řekl Cisler.

Šéf Studenty Adam Kožela se proti tomu ohradil: „Jsme nezávislé a soukromé vydavatelství, s ministerstvem nemáme žádné obchodní a ani politické vazby.“ Podle něj je jeho časopis kompletně komerční, financován z inzerce, která patří „v drtivé většině“ do soukromého sektoru.

Nemyslím si, že chozením po ulicích, protestními akcemi a happeningy studenti získají potřebné informace Josef Dobeš